

# UNIVERZITA KARLOVA

## ZÁZNAM O PRŮBĚHU OBHAJOBY

### BAKALÁŘSKÁ PRÁCE

<b>Název práce:</b>	Pohled ředitelů na užívání digitálních technologií při výuce na základní škole
<b>Jazyk práce:</b>	
<b>Student:</b>	Daniela Kasalová
<b>Fakulta:</b>	Filozofická fakulta
<b>Studijní program:</b>	Informační studia a knihovnictví
<b>Studijní obor:</b>	Informační studia a knihovnictví
<b>Obor práce:</b>	Informační studia a knihovnictví
<b>Vedoucí / školitel:</b>	Mgr. Slussareff Michaela, Ph.D.
<b>Oponent(i):</b>	Mgr. Švarný Michal
<b>Předseda komise:</b>	PhDr. Helena Lipková, Ph.D.
<b>Členové komise:</b>	
<b>Datum obhajoby:</b>	14.06.2021
<b>Průběh obhajoby:</b>	<p>Studentka představila cíle práce, ve které se zaměřila na postoj k využívání technologií ve výuce z pohledu ředitelů základních škol. V teoretické části se kromě didaktických možností zabývala využitím konkrétních typů technologií (např. PC, mobilní telefony, tabletů i využívání vlastních zařízení žáků). Metodologií práce byly polostrukturované rozhovory se 4 respondenty. Mezi základní zjištění patří, že vztah ředitelů je poměrně kladný, nicméně mají nastavené limity, aby výuka nepostrádala i netechnologické metody učení. Studentka vidí práci jako odrazový můstek pro další kvantitativní výzkum, nicméně uvádí i limity práce a problematiku získávání respondentů. V nepřítomnosti vedoucí byl představen její posudek. Ta hodnotí kvality práce a vyzdvihuje kvalitní zpracování rozhovorů. Vedoucí uděluje práci známku výborně (82 bodů). Oponent práce představuje hodnocení, kde největší problém vidí v závěrečném zobecňování závěrů z kvalitativního výzkumu a některé zdroje považuje za ne zcela aktuální kvůli dynamické povaze tématu. Oponent uděluje práci hodnocení velmi dobře (63 bodů). Studentka se vyjádřila k námitkám oponenta a v diskusi debatovala o tématech spojených s technologiemi ve školách (vliv pandemie s onemocněním COVID-19, možná výzkumná témata a hypotézy do budoucna). Komise se vzhledem k argumentům studentky, prezentaci výsledků a průběhu obhajoby shodla na hodnocení velmi dobře.</p>
<b>Výsledek obhajoby:</b>	Velmi dobře

---

PhDr. Helena Lipková, Ph.D.